
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
                                                                                                              

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про погодження  калькуляції тарифів та тарифів на платні послуги, які надаються
Комунальним закладом «Саратська селищна публічна бібліотека» Саратської селищної

ради Білгород – Дністровського району Одеської  області на 2021 рік 

Керуючись  статтею 28, 29, 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні»,   Статутом  Комунального  закладу  «Саратська  селищна  публічна  бібліотека»
Саратської  селищної  ради  Білгород  –  Дністровського  району  Одеської   області,
затвердженого рішенням селищної ради від 24 грудня 2020 року № 28-VІІІ, розглянувши
клопотання Комунального закладу «Саратська селищна публічна бібліотека» Саратської
селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської  області, виконавчий комітет
Саратської селищної ради 

ВИРІШИВ:

1. Погодити  калькуляції тарифів на платні послуги, які надаються Комунальним
закладом «Саратська селищна публічна бібліотека» Саратської селищної ради Білгород –
Дністровського району Одеської  області на 2021 рік,  що додаються до даного рішення.

2.  Погодити   тарифи  на  платні  послуги,  які  надаються  Комунальним закладом
«Саратська  селищна  публічна  бібліотека»  Саратської  селищної  ради  Білгород  –
Дністровського району Одеської  області на 2021 рік, згідно з переліком, що додається до
даного рішення.

3. Доручити керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету селищної ради
Тодорову  М.І.  з  дотриманням  вимог  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної
інформації» не пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення оприлюднити
його на офіційному сайті Саратської селищної ради. 

4.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  першого  заступника
селищного голови Дудуша І.І.

Селищний голова                                                                                   В.Д. Райчева 

30 липня 2021 року
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